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Pregunta 9

Tncorrecta  Puntiia 0.00 sobre 100 Marcar pregunta

Para que dos rectas sean perpendiculares

Seleccione una:

a

a pendiente de una de las re

es reciproca
b. los valores de sus pendientes debe ser opuestos.

c. el producto de

s valores de sus pendientes deb

de signo contrario de la pendiente de la otra recta

ser-1

d. el producto de los valores de sus pendientes debe ser 1. %

Pregunta 10

Correcta  Puntia1.00sobre1.00 Marcar pregunta
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Pregunta 15

Incomecta Puntiac.cosobresco ¥ Marcar pregunta

La gréfica que representa la funcion Y = -2x + 4 es:

Seleccione una:
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